

Usługi - 27289-2019

18/01/2019 S13 - - Usługi - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Warszawa: Usługi prowadzenia kampanii reklamowych

2019/S 013-027289

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 248-573620)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Polska Organizacja Turystyczna

36/2018/MW

ul. Chałubińskiego 8, 19 piętro

Warszawa

00613

Polska

Osoba do kontaktów: Marzena Witkowska

Tel.: +48 225367024

E-mail: marzena.witkowska@pot.gov.pl

Faks: +48 225367004

Kod NUTS: PL911

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pot.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Realizacja kampanii promocyjno-informacyjnej w Internecie na rynkach: Rosja, Ukraina, Norwegia, USA, ZEA promująca Polskę, jako miejsce świadczenia usług prozdrowotnych

Numer referencyjny: 36/2018/MW

II.1.2) Główny kod CPV

79341400

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest Wykonanie zgodnie z koncepcją Zamawiającego

kampanii promocyjno-informacyjnej w Internecie wraz z przygotowaniem kreacji na rynkach: Rosja, Ukraina, Norwegia, USA, ZEA, której celem będzie promocja Polski jako miejsca świadczenia usług prozdrowotnych w następujących obszarach produktowych: usługi medyczne, usługi uzdrowiskowe, spa & wellness zgodnie z charakterystyką potrzeb/zainteresowań na danym rynku. Szczegółowy opis i zakres przedmiotu zamówienia stanowi Załącznik Nr 1 do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” oraz w Istotne postanowienia umowy stanowiące Załącznik Nr 4 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:
16/01/2019
- VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2018/S 248-573620

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) Informacje do zmiany lub dodania
- VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 05/02/2019
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 07/02/2019
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 05/02/2019
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 07/02/2019
Czas lokalny: 10:30
- VII.2) Inne dodatkowe informacje: